
 

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan 
dan, svetac, blagdan sat misna nakana 

NEDJELJA, 11. siječnja 
 

KRŠTENJE 
GOSPODINOVO 

 
Neven, Honorat 

8.00 † Ratko Matić; † Dubravka Kahrović 

9.30 Za zdravlje obitelji; † Mirko Suzić 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 Na nakanu za Pavla i Mariju; Za zdravlje i obraćenje u obitelji 

PONEDJELJAK, 12. siječnja 
Tatjana, Bernard 

18.30 † Mladen i pok. iz ob. Mesarić; † Željko Lazić; † Nada Vrkljan 

UTORAK, 13. siječnja 
 
 

Veronika, Radovan 

18.30 

Za članove Vojske Bezgrešne; † Matko Tokić; † Marija i Franjo 
Zrinjski; Na nakanu; † Mijo i Roza Novose; † Branko i pok. iz 
ob. Sever i Kolar; † Nada Vrkljan; † s. Pia Bukovski; † Biserka 
Eizele, Štefanija Dodig i Dragutin Schmidt 

SRIJEDA, 14. siječnja 
Feliks, Rajko 

18.30 † Ana i Ante Protić; † Ratko Matić 

ČETVRTAK, 15. siječnja 
sv. Pavao Pustinjak, Anastazija 

18.30 † Tomislav; † Iva i Marko i pok. iz ob. Bošković 

PETAK, 16. siječnja 
Marcel, Mislav 

18.30 
† iz ob. Vukić; † Antun Kameščić; Za zdravlje Vilija; Na 
nakanu; † Petar Mandarić; Za zdravlje Filipa Vukovića 

SUBOTA, 17. siječnja 
sv. Antun Opat 

18.30 
Na nakanu za Zvonimira Pavlovića; † Marica i Franjo Motik i 
Dragica Korasić; † Stanko Lončar 

NEDJELJA, 18. siječnja 
 

 

DRUGA NEDJELJA  
KROZ GODINU 

Margareta Ugarska 

8.00 † Ana, Stjepan i Alojz Špiranec; † Ratko Matić 

9.30 † Stjepan i Anđelka Križanec; † Krešimir Vidović 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Ankica Petranović; † Biserka Orlić 

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB 
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr 
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik 
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić 
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak 
Za potrebe crkve (župe), IBAN:  HR2023400091110129755 

Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati 

NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi. 

Za potrebe crkve (župe)   

  
IBAN:  HR2023400091110129755 

Za potrebe župnog Caritasa   

 
IBAN: HR0823400091511245341 

 

 

 

TRNJANSKA RUŽA 
Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa 

Miramarska 92 , Zagreb 

1146. God. XXVIII. 11. siječnja 2026. 
U 

 

 
 

SIJEČANJ 
 

 
Čujemo da se govori o siječanjskoj depresiji. 

Nakon Božićnih blagdana, nakon proslave Nove godine, 
nakon tjedna provedenog na skijanju dolazi svakodnevnica, 
obveze, maglovita i hladna jutra kada čovjek mora ići na 
posao ili u školu. I onda će mudri psiholozi postavljati 
dijagnozu i određivati terapiju. Rekao bih ipak da je 
objašnjenje ove pojave posve jednostavno. 

 
Evo. Ako su božićni blagdani samo praznici kada 

se troši na poklone i blagdanske objede, ako je proslava 
Nove godine samo prigoda za razuzdana slavlja, ako skijanje u Sloveniji ili u Austriji uglavnom služi 
tome da se i mi barem na tjedan dana osjećamo kao ovosvjetski bogataši koji si sve to mogu priuštiti, 
naravno da je strašno kada dođe svakodnevnica u kojoj ništa od svega toga nema. Jer, ako nam je 
smisao života u provodu i u trošenju, onda nam „običan“ život nema smisla. Uz dužno poštovanje, to 
je kao kad čovjek subotom navečer dobrano pretjera u hrani i u piću, pa se u nedjelju ujutro budi s 
jakom glavoboljom i mučninom u želucu. 

 
Zato, upitajmo se, što nas to pokreće, što nam je važno, čime ispunjamo svoje srce? 

Hranom, pićem, provodima, trošenjem novca ili, ne daj Bože, ružnim i nemoralnim strastima? Ništa 
od toga ne ispunja naše srce. Sve je to nalik pretjerivanju u alkoholu. Naprotiv, ono što nas čini ljudima, 
ono što uvijek ispunja naše srce i danas i sutradan kada se probudimo jest ono ljudsko, ono plemenito 
u nama. To je ljubav, susretljivost, razumijevanje, dobrota, obične geste poštovanja i ljubavi, obično 
ljudsko drugovanje u radosti i jednostavnosti. 
Jer, mi duboko u sebi čeznemo za ljubavlju, za 
poštovanjem, za prihvaćanjem, za ljudskom 
toplinom.  A svega toga ima u nama. Besplatno 
je. Time možemo i trebamo jedni druge darivati. 
I imat ćemo duboki mir i radost i u prosincu i u 
siječnju i u mladosti i u dubokoj starosti. Kakva 
siječanjska depresija! Za koji dan će i proljeće i 
sunce. Takva može i treba biti i naša duša.  

prof. dr. vlč. Zvonko Pažin 
 
 
 
 

http://www.malaterezija.hr/


KRŠTENJE GOSPODINOVO 
 
 

Danas na blagdan Krštenja Gospodinova 
razmišljamo o kratkom evanđeoskom 
izvješću svetog Mateja kojim je opisao 
ovaj događaj kojim je Isus započeo svoje 
javno djelovanje (Mt 3, 13-17). Vidimo da 
se između Isusa i Ivana Krstitelja vodila 
svojevrsna rasprava jer je Krstitelj 
odbijao krstiti Isusa koji je od njega to 
izričito tražio. Ivan je znao za uzvišenost 
onoga tko pred njim stoji i da on nema 
potrebu za krštenjem obraćenja i pokore, 

te je zato odlučno odbijao krstiti ga. Ivan ga je odvraćao od takve namisli, no nije pomagalo. Isus je 
jednostavno odlučio pristupiti krštenju Ivanovu kao što su pristupali i svi ostali ljudi, bez obzira što nije 
imao potrebu za tim. Ali tako da do kraja pokaže svoju ljudskost kojom je prihvatio sve uvjete ljudskoga 
života, a time i svjesno poniziti se pred Ivanom i ući u vode Jordana, ili kako sam reče: ispuniti svu 
pravednost! No s druge strane, kako je bio Bog, posvetio je tim činom sve one koji idu 
putem poniznosti, pokore i obraćenja, kao što je posvetio i vode Jordana, kako bi potom voda 
njegovom snagom zadobila snagu krsne milosti koju primaju kršćani. 
Kako vidimo iz opisanoga događaja, Ivan je bio pred Isusom gotovo nepopustljiv sve dok mu Isus nije 
rekao: Pusti sada! S time da je Ivan gotovo s razlogom bio nepopustljiv jer nije mogao podnijeti da se 
Sin Božji do te mjere ponižava spuštajući se pred noge običnoga čovjeka. Popustio je tek na Isusovo 
inzistiranje. Ovaj njihov spor, te Ivanovo popuštanje, slika su i primjer nepopustljivosti i popustljivosti 
s kojom se i sami svakodnevno susrećemo. 
***  
Ivan je bio čovjek koji je sebe izgrađivao za Božju čvrstoću, neporočan i čvrsta karaktera, gorljiv i 
vjeran u vršenju Božjega zakona, a ipak je popustio pred Isusovom poniznošću. Time je i nama ostavio 
put kojim nam je ići: put poniznosti, to jest put popuštanja Gospodinu i dopuštanja da preko nas djeluje 
i vrši djelo spasenja. Zato se Ivan imao prigodu dodatno učiti poniznosti od Isusa, te je poučen 
primjerom i sam u poniznosti popustio pred Isusovim zahtjevom, zadivljen nad njegovom neizmjernom 
poniznošću. Neka stoga i nama krštenicima danas na Blagdan krštenja Gospodinova ovo bude pouka 
poniznosti koja se očituje kao popuštanje Bogu koji nas uvjerava svojom božanskom snagom kako do 
kraja prihvaćati Isusa učeći od primjera njegove poniznosti, kao što je učio i Krstitelj. Dopuštajmo Bogu 
da uđe u naš život i popuštajmo mu dok nas poučava, jer time stječemo dar najveće čvrstoće i 
nepopustljivosti prema svim negativnim utjecajima koji u nama ublažavaju osjećaj pripadnosti Bogu i 
usporavaju nas u hodu prema vječnome spasenju.                                      prof. dr. vlč. Ivan Bodrožić 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sveti Antun Opat 
Iako se današnjem čovjeku povlačenje u pustinju i 

prakticiranje strogog asketskog načina života, kakvoga su 
prakticirali stari isposnici, najčešće čini besmislenim i 
bezvrijednim, on je, bez sumnje, bio znak snage Duha Svetoga i 
izniman poticaj ljudima onoga vremena da se i oni vježbaju u 
krepostima i na takav način napreduju u vlastitom kršćanstvu. 
Primjerice, dok su se mnogi u vremenima prvih progona Crkve 
obraćali na kršćanstvo zato jer su bili očarani hrabrošću kršćana i 
njihovom spremnošću i umrijeti za Krista, poslije progona mnoge 
su očaravali pustinjaci i razni asketi, koji su za današnja vremena 
nepojmljivim oblicima trapljenja krotili svoje požude i nastojali biti 
u punom smislu riječi Božja djeca. 

U tom su poticajnom smislu odigrali značajnu ulogu prvi pustinjaci (anahoreti ili eremiti), posebno sv. 
Pavao Pustinjak, sv. Antun Pustinjak i sv. Pahomije.  

Antun Pustinjak (ili Antun Opat) je rođen 250. god. u srednjem Egiptu, u bogatoj kršćanskoj obitelji. 
Roditelji su mu, za koje je bio prilično vezan, rano umrli, a on je ostao sam s malom sestrom. Nije bio pismen, ali 
je rado odlazio na kršćanske euharistijske sastanke i rado slušao čitanje Svetog pisma. Tako je jednom prilikom 
na euharistijskom sastanku čuo odlomak iz Djela apostolskih (4, 34), koji govori o tome kako je prvim kršćanima 
bilo sve zajedničko i kako su bogati svoje imanje prodavali i davali siromasima. U njemu se počela javljati misao 
da učini isto. 

Kada je drugom prilikom čuo Isusove riječi zapisane u Matejevu evanđelju (19, 21), upućene bogatom 
mladiću da proda sve što ima i podijeli siromasima, pa će tako imati blago na nebu i bit će savršen, definitivno se 
odlučio kako će sam poći tim putem. Prodao je sve što je imao (bio je bogat!), dio novca dao ustanovi kršćanskih 
djevica za uzdržavanje njegove male sestre gdje ju je smjestio, a ostalo podijelio siromasima. 

Sam se povukao u samoću i počeo provoditi asketski život.  

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2026. godine. 
2. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 15. siječnja poslije svete mise. 
3. U trećem dijelu našeg pastoralnog centra postavljen je ekran kako bi vjernici mogli pratiti svetu misu. Hvala 
gospodinu Vladimiru Vujčiću i Vlatku Kužatku iz tvrtke Fibercom te gospodinu Hrvoju Markoti za donaciju i 
angažman oko instaliranja sustava. 
4. Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati. 
Prvopričesnici i krizmanici imaju katehezu po rasporedu. 
5. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na 
žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755 
6. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest, JEDNOLISNI ŽUPNI KALENDAR i naš 
župni listić Trnjanska ruža. 

 
 
 

Župni oglasi  

http://www.hilp.hr/liturgija-dana/?god=2020&mj=1&dan=12

